

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

Posudek vedoucího/opponenta bakalářské/magisterské práce*

Jméno a příjmení studenta: **Barbora Mouchová**

Název bakalářské/magisterské práce: * **Pes jako námět ve výtvarném umění**

Studijní obor: **Přu-VVu**

Titul, jméno a příjmení vedoucího/opponenta práce: * **Mgr. Zuzana Duchková, Ph.D.**

Pracoviště a pracovní zařazení: **KVV PF JU, odb. asistentka**

Hodnocení bakalářské/magisterské práce *

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
splnění formálních náležitosti kvalifikační práce	X				
vlastní postoje a hodnocení	X				
metodická úroveň zpracování	X				
úroveň práce s odbornou literaturou a rozsah odborných zdrojů	X				
stylistická a jazyková úroveň	X				
odborná úroveň projektové*/výzkumné* části práce teoreticko –projektové*/výzkumné*(A)	-	-	-	-	-
vazba obsahu teoretické části práce na část praktickou **	-	-	-	-	-
odborná úroveň technického provedení praktické části práce **	-	-	-	-	-
odborná úroveň výtvarně vyjadřovacích prostředků praktické části práce ** (A)	-	-	-	-	-
tvůrčí úroveň praktické části práce **	-	-	-	-	-
uplatnění práce v praxi / výuce (A)	X				
Celkové hodnocení bakalářské / magisterské práce*	X				

Stručné verbální hodnocení bakalářské/ magisterské práce: *

Kvalifikační práce Barbory Mouchové patří mezi ty, které lze hodnotit velmi kladně. Splňuje veškerá stanovená kritéria pro tento typ práce, naopak si troufám říct, že je předkládaný spis v mnohých ohledech na vyšší úrovni, než jaká je obecně vyžadována. Téma psa jako námětu ve výtvarném umění je velmi zajímavé a studentka k jeho zpracování přistoupila zodpovědně a s velkým západem. Lze ocenit nejen kvalitní literaturu a (často cizojazyčné) zdroje, které pro svou práci využila, ale i snahu zjistit informace na vybraných památkách, které se nějakým způsobem týkají jejího tématu. Práce má obsahově logickou strukturu, text je podpořen obsáhlou obrazovou přílohou.

Z pohledu vedoucí práce si dovoluji ocenit i naprosto příkladný přístup studentky v plnění veškerých povinností v rámci diplomových seminářů.

Z výše uvedených důvodů navrhuji práci k obhajobě a velmi ráda hodnotím stupněm **v ý b o r n ě**.

Datum a podpis vedoucího/oponenta bakalářské/magisterské práce: *

28. 5. 2020

Duchková!

* nehodící se škrtněte

** vyplňuje se pouze u prakticko-teoretických prací

(A) zvýšený podíl na výsledném hodnocení

Klasifikační stupnice

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
<u>A</u>	<u>1</u>	<u>VÝBORNÝ</u>
B	2	VELMI DOBRÝ
C	3	DOBRÝ
D	4	NEVYHOVĚL